

# “终于把电影盼来了”

7月2日晚,《追击阿多丸》在新光社区放映,现场笑声不断



78岁的张秀珍老人在津津有味地观看电影。本报记者 张爽 摄



本报7月3日讯(通讯员 张韶坤 见习记者 赵树行 刘涛) 7月2日晚,本报联合滨城区广播电影电视局主办、滨城区电影发行放映公司承办、吉民集团协办的“社区电影节”走进滨城区市西街办新光社区,放映了喜剧片《追击阿多丸》。

原本定于上周五在新光社区举办的电影节,因一场大雨而推迟到7月2日晚上举行,放映地址选在了新光社区的小体育场。“盼呀盼,终于看到你们的电影了。”一位在魏鑫家园居住的魏大爷笑呵呵地告诉记者,7点半左右,已经有不少市民吃过晚饭带着马扎、蒲扇来到

放映地点。“听说今晚上放电影,今天晚上比平时早吃了一会饭,就为了早点过来占个有利位置。”市民胡女士说。随着天逐渐黑下来,体育场上来观影的市民越来越多,8点左右,体育场已经坐满了看电影的市民。

随着电影开始放映,体育场不时传出阵阵笑声,幽默搞笑的电影情节让社区内充满欢声笑语。“我7点多才下班,回来后孩子说今天晚上放《追击阿多丸》,我连饭都没吃过就过来了,这个电影笑得我肚子疼。”市民李女士说。“要是每天晚上都能来这看电影就好了。”李女士的女儿在旁边说。

“社区电影节”  
下站安排

7月4日(周三),“社区电影节”走进利民社区

放映地点:黄河二路渤海八路往西路南万鑫时代新城

7月5日(周四),“社区电影节”走进益民社区

放映地点:黄河十三路南头丁口居委会广场

同时,本报面向滨城区广大读者征集“我与露天电影的故事”征文,晒晒自己与露天电影的故事,追忆流逝的似水年华。

## 小鱼儿

社区记者团

于荣花: 18654399022  
王忠才: 18754399128  
王泽云: 15066987868  
杨 青: 18769644206  
赵树行: 18754399220  
刘 涛: 13625439081

社区热线: 3211123

QQ群: 193555178  
邮箱: qlwbxye@163.com

“吉民集团杯”

社区新闻大赛



热线: 3211123

最低奖励30元, 上不封顶